

# 济宁高新区



2017.8.11 星期五

总第91期 2017年第32期 主管：济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



## 二论贯彻济宁高新区年中工作总结暨干部作风整治会议精神 以作风建设为抓手，提振精气神

本报评论员 高欣平

干部作风决定事业成败，有好的作风才能打开发展新局面。

济宁高新区集中三个月时间开展作风整治，要以作风建设为抓手提振精气神，营造担当负责、干事创业、务实重干的浓厚氛围，为高新区新一轮跨越发展凝神聚力。

全面推进济宁高新区“三次创业”，实现创新发展、持续发展、领先发展，需要一支担当负责、干事创业、务实重干的干部队伍。全区干部的作风主流是好的，但我们必须清醒地看到，在一些单位不良现象突出，不良作风严重、不良风气蔓延，已经成为制约发展、阻碍发展、危害发展的障碍和“顽症”。

改进作风，就要解放思想、敢闯新路。思想是行动的先导，要闯出一条新路，必须先解放思想。有些干部受旧观念束缚，思想不解放，抱着“宁少一事不愿多一事”心理，不愿去试、不敢去闯，找不到突破的方向，更拿不出方法举措。

解放思想是个过程，要重视正面激励，完善容错纠错机制，支持敢于担当干事的干部，宽容工作探索有失误的干部，激励广大干部勇于担当、干事创业。当然也需创新督查考核办法，强化督查考核手段，严督查、真问责，严考核、真奖惩，提高抓落实的效果。在专业招商、园区建设、城市开发等方面，鼓励广大干部

敢于创新，全面激发体制机制创新活力。

改进作风，就要清正廉洁，勤于学习。领导干部只有清正廉洁的作风，才能形成良好的政风民风。领导干部特别是一把手，不仅要带头执行制度，还必须坚持原则、敢抓敢管。要把党章党规教育作为党员干部教育的重中之重，督促引导党员干部加强对党章党规的学习，做到知边界、明底线，养成纪律自觉。广大干部还要勤于学习行业知识，增强本领，既把学到的知识运用于实践，又在实践中增长解决问题的能力，成为所在领域的行家里手。

改进作风没有止境，作风建设

永远在路上。只有咬定青山不放松的决心，不达目的不罢休的韧劲，持之以恒地抓作风建设，才能把来之不易的良好势头深化下去，把群众期盼的良好作风变成常态，汇聚起推动改革发展的强大正能量。

济宁高新区迎来“三次创业”，已经站在一个全新的起点上，越是新发展、新挑战，越是要有优良作风。各级领导干部要时刻紧绷作风建设这根弦，把心思集中在“想干事”上，把本领体现在“能干事”上，把目标锁定在“干成事”上，以优良的作风，促政风带民风，提振全社会的精气神，为我区跨越发展积蓄力量。



### 展风貌 扬新风

微笑，是他们赋予这座新城最美的风景，他们在自己的一言一行中展示文明、助力创城。近日，在济宁新世纪广场，一百张照片组成一座“笑脸墙”吸引行人目光。在创建全国文明城市攻坚阶段，这面笑脸墙提振了人心，更好地展示高新区人的精神状态。

本报记者 孟杰 李岩松 摄

乱扔烟头、光脊梁……  
不文明习惯，赶快改掉吧

03 新城

精致、高速、创新……  
她眼中的高新区

04 文学

## 济宁高新区与上海春竹集团达成投资合作意向 奥特莱斯商业综合体落户蓼河新区

本报济宁8月10日讯(见习记者 李亚腾) 10日，济宁高新区与上海春竹集团就圣都西地块商业综合体开发达成投资合作意向，引入全新奥特莱斯商业模式，助推城市发展提速东进，聚势打造东部城市全新奥特莱斯商业综合体，开创宜业、宜居、产城融合新格局，推进核心区全面迈入蓼河新时代。

根据规划，立足蓼河新区经济基础和区位优势，将着力打造集名牌时尚购物、精品超市、儿童文娱、休闲轻餐饮等于一体的时尚生活商业共同体。

奥特莱斯将引进国际精品男女装、运动休闲、名表箱包、皮具童玩

等品类齐全的国内外一线大牌入驻，打造鲁西南经济隆起带的名品时尚购物中心；规划建设精品超市，将以新鲜、健康、高品质的生鲜食品为主，为注重生活品质的群体提供绿色健康食品；开发儿童文娱产业，寓教于乐，完善全龄消费生态链；在休闲轻餐饮方面，以休闲放松、味觉享受为目的，弥补消费人群休闲和购物消费碎片时间的空缺。

上海春竹集团为多元化发展的产业集团。2006年起，春竹集团开始向商业地产开发及商业项目运营管理转型，着力于近郊奥特莱斯与城市中心购物中心的开发与运营管理。目前，参股上海青浦区百联奥特

莱斯，成功打造了杭州下沙百联奥特莱斯、天津滨海国际购物中心、哈尔滨枫叶小镇奥特莱斯等诸多精品商业综合体。

济宁高新区和上海春竹集团达成合作意向，将会带动科技新城宜业、宜学、宜居建设的高速发展，使蓼河新区的生活配套更加完善，从而提升城市居民的生活幸福指数。全新奥特莱斯模式的引进，也是海达公司积极响应管委号召、适应市场需求，落实国家供给侧改革政策的又一重大举措。

高新区党工委委员、管委会副主任李世平陪同考察活动并举行洽谈合作会。



《济宁高新区报》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高新电视



家在科技新城



高新区微博

济宁高新区融媒矩阵 欢迎关注